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        México, D.F. a 11 de febrero de 2010. 

 
 

Diputado Francisco Javier Ramírez Acuña, 
presidente de la  Mesa Directiva de la Cámara 
de Diputados. 
 
Entrevista concedida a los medios de información 
en el Recinto del Palacio de San Lázaro.  

 
PREGUNTA.- Preguntarle sobre la renuncia del secretario de 
Gobernación. 
 
RESPUESTA.- Es muy lamentable; el señor secretario viene 
haciendo una  tarea muy importante de apoyo al Ejecutivo 
federal; un prominente panista, hijo de fundadores y en lo 
personal me siento muy confundido porque es un hombre al que 
todo el mundo, todos los panistas de todo el país, le tenemos un 
gran aprecio y una gran confianza. 
 
PREGUNTA.- ¿Pierde el PAN y el gobierno? 
 
RESPUESTA.- Perdemos un elemento muy importante, un 
hombre que piensa, un hombre que sabe entender la doctrina 
de Acción Nacional y son sus decisiones; son decisiones muy 
personales y que seguramente la reflexionó a profundidad y 
esperemos que podamos salir adelante. 
 
PREGUNTA.- ¿Debilita al gobierno? 
 
RESPUESTA.- No debilita ni al gobierno ni debilita al partido, 
simplemente es un elemento de una gran valía que 
evidentemente nos preocupa y que evidentemente nos hace 
pensar en qué estamos haciendo las cosas bien y en dónde no 
las estamos haciendo de manera adecuada. 
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PREGUNTA.- ¿Las alianzas (inaudible)? 
 
RESPUESTA.- Ya ustedes conocen mis puntos de vista, he 
manifestado que las alianzas, mientras no tengamos una razón 
más allá que el propio ejercicio del poder, más allá que el 
quítate tú para ponerme yo, me parece que no tienen 
justificación. 
 
PREGUNTA.- Diputado, se dice que se va porque no le cumplió al 
PRI, para que el PAN y el PRD no hicieran alianzas. 
 
RESPUESTA.- Desconozco, como ustedes saben estoy acá, me 
toca dirigir las sesiones, no estoy al tanto de los temas de 
negociación, por eso desconozco y no podría opinar sobre un 
tema que desconozco. 
 
PREGUNTA.- ¿Es muy importante que un secretario de Gobernación 
sea del mismo partido que el Presidente, señor? 
 
RESPUESTA.- Es muy importante que un secretario de 
Gobernación, como los secretarios del interior en otros países, 
sí sean del mismo partido y tengan gran coincidencia con el 
Ejecutivo; no es un requisito indispensable. 
 
Por supuesto que hay una gran cantidad de mexicanos que 
tienen una gran vocación por este país y que coinciden en la 
forma de ser y de pensar del Presidente, en este caso del 
Presidente Calderón, que pudieran ser secretario de 
Gobernación, pero obviamente se trata de un proyecto de 
gobierno, de una visión de nación, desde un partido político es 
muy aconsejable y además de una gran confianza que sea del 
mismo partido. 
 
PREGUNTA.- ¿Cómo impactará que no sea así? 
 
RESPUESTA.- No es que hoy sea de otro partido político, deja de 
ser miembro activo el licenciado Gómez Mont del PAN, yo estoy 
seguro que no cambiará su forma de pensar, porque además, 
repito, es hijo de fundadores del PAN y es un hombre que ha 
llevado tanto en términos electorales como en términos 
ideológicos como presencia en el Congreso de la Unión, la 
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doctrina de Acción Nacional, su pensamiento político; eso no 
variará. 
 

PREGUNTA.- Inaudible. 
 

RESPUESTA.- No, creo que no hay, creo que no es una fractura, 
es lamentable y, bueno, se respeta la libertad. 
 

PREGUNTA.- ¿Cómo afectará esto en las negociaciones de la 
Reforma Política?, él era el principal impulsor de las reformas del 
Presidente Calderón. 
 

RESPUESTA.- Él como secretario de Gobernación, todavía en 
funciones, continuará haciendo las tareas que le corresponden 
propias de Bucareli, de estar atento con todos los grupos 
parlamentarios, ya dependerá de los grupos parlamentarios la 
tarea de poder encontrar esa confiabilidad con el secretario de 
Gobernación, que no se demerita por el hecho de que ya no sea 
panista, sino que permite también al secretario tener una 
mayor libertad para poder hacer la tarea que le corresponde. 
 

PREGUNTA.- Diputado, una opinión sobre esta segunda visita del 
Presidente Calderón a Ciudad Juárez, ¿qué tan trascendente va a 
representar esta visita? 
 

RESPUESTA.- El presidente desde el primer momento de su 
gobierno ha sido un hombre muy sensible, que ha estado no 
solamente en los temas de seguridad, sino en los temas de algún 
tipo de urgencia en cada uno de los estados. 
 

Recuerden ustedes que ahí me tocó estar en Tabasco y el 
Presidente iba cada tercer día a Tabasco, por ejemplo; 
entonces, el que hoy vaya de nueva cuenta a Chihuahua, a 
Ciudad Juárez y que además anuncie que va a hacer algunas 
importantes declaraciones en torno a la estrategia de seguridad, 
eso nos habla de la sensibilidad del Presidente y, sobre todo, 
que está viendo que se deben hacer algunos cambios en la 
propia estrategia, es bueno para el país y seguramente le irá 
muy bien al Presidente hoy en Ciudad Juárez. 
 

Muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 


